
ÖSSZEFOGLALÓ 

Telepítési lista terv 

A fák és cserjék ültetése az Együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően minden 

esetben a fák és a fás szárú növények védelméről szóló 18/2016. (IX.06.) számú önkormányzati 

rendeletben foglalt előírások betartásával, az Önkormányzattal előzetesen egyeztetett helyszíneken 

történik. 

A telepítésre alkalmas fahelyek kiválasztása a kerület közterületeinek folyamatos felmérésével 

történik. Azonban az alkalmas helyek ültetésre történő kijelölése csak abban az esetben történik 

meg, ha az adott fa örökbefogadása, azaz locsolása, gondozása az Együttműködési megállapodásban 

megjelölt 3 évre biztosított, és a faültetési szándékot a Hatósági Iroda jóváhagyta.  

A mai, 2020. március 2-ai napig 42 fa került örökbefogadásra (ld. 1. számú táblázat). Ezek szinte 

kivetél nélkül két nagy helyszín, a Haller park köré, valamint a József Attila lakótelepen összpontosul. 

Mindez lehetővé teszi az ültetések kétütemű tervezését is (ld. az Ültetési ütemtervet). Az egyes 

helyszínekre kiválasztott fafaj minden esetben előzetes egyeztetésre került a Városüzemeltetési és 

Felújítási Iroda szakembereivel. Ennek során figyelembe vettük az Önkormányzat által előírt fafaj 

listát, valamint az épített környezeti és forgalombiztonsági szempontokat is. 

 

Örökbefogadott fahely Fa 

Napfény utca 3-5 (Pont 860 - József A. lakótelep) Ginko Biloba 

Napfény utca 3-5 (Pont 861 - József A. lakótelep) Ginko Biloba 

Távíró utca 11 (Pont 750 - József A. lakótelep) Zselnicemeggy vagy kisebb fafaj 

Távíró utca 11 (Pont 751 - József A. lakótelep) Zselnicemeggy vagy kisebb fafaj 

Toronyház utca 10 (Pont 809  - József A. lakótelep) Parkfa 

Toronyház utca 10 (Pont 752 - József A. lakótelep) Parkfa 

Toronyház utca 3 (Pont 755 - József A. lakótelep) Japán akác 

Börzsöny utca 4 (Pont 768 - József A. lakótelep) Parkfa 

Börzsöny utca 4 (Pont 767 - József A. lakótelep) Parkfa 

Napfény utca 1 (Pont 941 - József A. lakótelep) Parkfa 

Epreserdő utca 38 (Pont 913 - József A. lakótelep) Parkfa 

Csiga park (Pont 1051 - József A. lakótelep) Parkfa 

Lenhossék utca 38. (focipálya Vendel felőli részen) Barkócaberkenye 

Kinizsi utca 2-6. Gömbjuhar 

Kinizsi utca 1-7. Gömbjuhar 

Lónyay utca 2. Platán 

Lónyay utca 2. Platán 

Lónyay utca 2. Platán 

Balázs Béla utca 30 Ginko Biloba 

Balázs Béla utca 30 Ginko Biloba 

Balázs Béla utca 30 Ginko Biloba 

Mihálkovics utca 8/a Kőris / juhar 

Mihálkovics utca 8/a Kőris / juhar 

Vágóhíd utca 38. Hárs 

Mester utca 81. Kínai díszkörte 

Epreserdő utca 31 - (Pont 948 - József A. Parkfa 



lakótelep) 

Távíró utca 26 - (Pont 805 - József A. lakótelep) Parkfa 

Távíró utca 26 - (Pont 806 - József A. lakótelep) Parkfa 

Napfény utca 5 (Pont 939 - József A. lakótelep) Parkfa 

Napfény utca 5 (Pont 844 - József A. lakótelep) Parkfa 

Napfény utca 5 (Pont 757 - József A. lakótelep) Parkfa 

Napfény utca 5 (Pont 758 - József A. lakótelep) Parkfa 

Napfény utca 5 (Pont 762 - József A. lakótelep) Parkfa 

Óbester utca 3 (Pont 11) Nagylevelű hárs 

Óbester utca 3 (Pont 17) Madárberkenye 

Óbester utca 3 (Pont 10) Nagylevelű hárs 

Óbester utca 7 (Pont 1) Mezei juhar 

Óbester utca 7 (Pont 15) Tulipánfa 

Óbester utca 7 (Pont 16) Madárberkenye 

Óbester utca 7 (Pont 12) Nagylevelű hárs 

Óbester utca 7 (Pont 20) Nagylevelű hárs 

 

 

Ültetési ütemterv 

A 10 millió Fa alapítvány az 2020. évi tavaszi ültetések időpontját országos szinten az április 18-26. 

közötti időszakban határozta meg. Igazodva ehhez az időponthoz, a 9. kerületi ültetéseket is ebben az 

időintervallumban tervezzük, kiegészítve egy harmadik biztonsági ültetési hétvége (május 2-3) 

megjelölésével, eső vagy egyéb külső kényszerítő tényezők esetére. 

A fák telepítése a 10 millió Fa alapítvány kerületi csoporttagjainak és örökbefogadó önkéntesek 

részvételével történik. Ehhez igazodva az ültetésekre főként a munkaszüneti napokon, a megjelölt 

időszak első (árpilis 18-19), illetve a második (április 25-26) hétvégéjén fog sor kerülni. Az 

örökbefogadott fahelyek kerületi szóródása lehetővé teszi e két ütemű ültetést. Az ültetések 

alapvetően két nagy helyszín köré csoportosulnak. Ennek megfelelően az 1. ütem (április 18-19) a 

Haller park környéki fák telepítése lenne (többek között Balázs Béla utca, Óbester utca, Tóth Kálmán 

utca, Vágóhíd utca), míg a 2. ütemet (április 25-26) a József Attila lakótelep fásítása jelentené (többek 

között Börzsöny utca, Napfény utca, Toronyház utca). Az ettől távolabb eső (pl. Kinizsi utca, 

Lenhossék utca, Lónyay utca) néhány fa elültetése könnyedén a két hétvége valamelyikére, vagy akár 

kis számukból adódóan bármelyik hétköznapi napra is ütemezhető. 

Az ültetések minden esetben az Önkormányzat, valamint a 10 millió Fa alapítvány szakmai 

irányelveit követik, és a jogszabályokban előírt fafaj listát figyelembe véve az alábbi 7 fő pontban 

összefoglalható módon történik: 1. Megfelelő méretű ültetőgödör kiásása (jellemzően 60×60 cm); 2. 

Iszapolás és tömörítés, valamint szükség esetén trágyázás; 3. Gyökér fellazítása; 4. Elhelyezés és 

betemetés; 5. Fa körül tányér kialakítása; 6. Rögzítés támkaróval; 7. Locsolás. 

 

Nyilatkozat 

Az alábbiakban nyilatkozunk arról, hogy az ültetésekhez szükséges eszközkészlet (ásó, lapát, gereblye, 

kalapács, öntözőeszközök) és infrastruktúra (eszközök szállítása, helyszíneken történő jelenlét) 

biztosított, melynek alapvető forrása a csoporttagok és önkéntesek által hozott és az ültetés idejére 

felajánlott eszközkészlet. Továbbá az eszközpark kiegészül a 10 millió Fa alapítvány központi 



készletével, valamint szükség esetén más budapesti csoportok eszközeivel, melyek rendelkezésünkre 

bocsátását illetően előre egyeztetünk az ültetést megelőző hónapokban. 

 

Tervezett költségvetés 

Az alábbiakban tételesen felsorolt költségek – különösen a fák ára – azonban minden esetben 

függnek az aktuális kínálattól és akcióktól. Ennél fogva a következőkben részletezett költségvetés a 

2020-as év eleji, előzetesen, több kereskedőtől megkért árajánlatok alapján végzett becslés. 

1. Fa: bruttó 19.000 Ft 

- A fenti ár egy általános, a városi klímát és viszonyokat is jobban tűrő fa (pl. platán, 

kőris, bugás csörgőfa) költségét jelenti. Egy fa ára alapvetően a mérettől és fajtától 

függ. A méret és a fajta kiválasztásakor figyelembe vesszük a kerületi 

szabályozásokat, mely kapcsán minden esetben egyeztetünk a Városüzemeltetési és 

Felújítási Irodával. Az árajánlatokat különböző faiskoláktól és nagykereskedésektől 

(Hungaroplant Kft, Profi Partner 2003 Kft, Tahi faiskola, Alsótekeresi faiskola) is 

megkérjük, hogy minden esetben az éppen aktuális legjobb áron szerezhessük be a 

fákat. 

2. Támkaró: bruttó 4.200 Ft 

- A fák kitámasztásához szolgáló karók, és távtartók. Az összeg magában foglalja az egy 

fához szükséges 3 db karót, illetve a hozzájuk tartozó 3 db távtartót. 

3. Humuszos föld: bruttó 3.500 Ft 

- Az ültetőgödör talajminőségének feljavítására, hogy a tápanyagban gazdag környezet 

segítse a begyökeresedést, és az egészséges fejlődést. Az összeg magában foglalja 

egy 60×60 cm-es ültetőgödörhöz szükséges 1/4 m3 humuszos földet és annak 

kiszállítási költségét. 

4. Kötöző: bruttó 800 Ft 

- A támkarók fatörzshez történő rögzítésére szolgáló 3 db szövetszalag. 

5. Drain cső: bruttó 500 Ft 

- A gyökérzet közvetlen locsolását lehetővé tévő cső. Az összeg egy 100 cm hosszúságú 

darab árát jelenti. 

 

A fentiek alapján 1 db fa elültetésének teljes költsége körülbelül bruttó 28.000 Ft. Az Együttműködési 

megállapodásban foglalt bruttó 3.000.000 Ft, azaz bruttó hárommillió forint hozzávetőlegesen 107 

db fa ültetési költségét fedezi. Azonban az ültetések során, – amennyiben az lehetséges, – igyekszünk 

a költségeket újrahasznosítás (pl. karók, kötözők) révén csökkentetni, hogy a rendelkezésre álló 

keretből minél több helyre ültethessünk fákat. 


